
ZÁPISNICA 
z piateho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 2.6. 2009 
 

1.)  Rokovanie piateho riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ 
otvoril o 16.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Starosta obce určil za overovateľov p. Ing. Halmeša a p. Mgr. Bohunickú. 
 
2) Zástupca starostu obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 
a navrhol zobrať kontrolu na vedomie. 
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
3) Starosta obce informoval o stave rokovaní s fy. FEALPLAST s.r.o. ohľadne možného predaja 
ich budovy a priľahlého pozemku. Pani Zuzana Klačanská doplnila informácie s tým, že považuje 
za neprofesionálny prístup obce zadanie vyhotovenia znaleckého posudku bez zistenia záložných 
práv a informovala, že jej spol. v danej situácii nemá záujem o kúpu predmetnej nehnuteľnosti. 
Zároveň vzniesla pripomienku, že sú prioritnejšie problémy v obci a ako príklad uviedla riešenie 
kvality pitnej vody. K tomuto názoru sa pripojili i p. Ing. E. Haršányi a p. V. Grús. Zástupca 
starostu obce informoval prítomných o probléme s vlastníckymi právami na vodovodný rozvod 
v obci (ktorý je v správe ZVS, na rozdiel od susedných obcí) a problémom napojenia prípadného 
vlastného zdroja vody na rozvodnú sieť v obci. Starosta obce informoval o dôvodoch porúch a 
posudzovaní kvality pitnej vody v obci. Následne poslanci prediskutovali viaceré aspekty 
a priority v obci a zhodli sa na potrebe rokovania so zástupcami Západoslovenskej vodárenskej 
spoločnosti a poverili starostu vyvolaním rokovania s riaditeľom ZVS na najbližšom zasadnutí 
OZ.  
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
4) OZ prerokovalo architektonický návrh štúdia Projekt na dostavbu MŠ a poverilo starostu obce 
zadať vypracovanie geometrického plánu a znaleckého posudku pre odkúpenie pozemku p.č. 
341/14 o výmere 3495 m2 od SPF pre účely dostavby MŠ.  
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
Zároveň OZ schválilo predbežný projekt na dobudovanie MŠ s tým, že bude prepracovaný 
vchod. Zároveň schvaľuje spracovanie projektu MŠ architektonickým ateliérom „Studio Projekt“.  
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
5) OZ sa dohodlo na vykonaní výberového konania firmy zabezpečujúcej realizáciu opravy 
jedálne i pre účely MŠ na budúcom zasadnutí OZ. Dovtedy poveruje starostu obce zadovážením 
ďalších cenových ponúk.  
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
6) OZ prerokovalo návrh starostu obce a schválilo poskytnutie finančného príspevku 1.000,-€. 
z rozpočtu obce pre reprezentantov miestnej ZŠ na medzinárodnú súťaž ROBOCUP 09, ktorá 
sa uskutoční v rakúskom Grazi. 
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
7) OZ prerokovalo žiadosti občanov o odkúpenie stavebného pozemku n NSO a losom vybralo 
ako kupujúceho p. Petra Kopáčika, ktorému v zmysle uznesenia č. 5/2007 a 10/2007, resp. 
26/2007 a na základe kúpnej zmluvy schvaľuje odpredaj stavebného pozemku p.č. 1510/22 
o výmere 720m2. 
 
8) OZ prerokovalo a zobralo na vedomie správu hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu 
obce za rok 2008. 
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
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9) OZ prerokovalo a následne schválilo celoročné hospodárenie obce za rok 2008 s výhradou, 
aby bol Záverečný účet obce v zmysle platnej legislatívy hodnotený auditorskou správou.  
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
10) OZ v súvislosti s bodom 9) schválilo presun 10% prebytku hospodárenia obce za rok 2008 
(čo predstavuje čiastku 1.197500,-Sk) do rezervného fondu obce.  
 
11) Starosta obce informoval poslancov o investičnom zámere spol. Final s.r.o., o vysporiadaní 
finančných vzťahov so spoločnosťou za vybudovanie Nového centra. Zároveň informoval OZ  
o doručení cenových kalkulácií na rekonštrukciu kostola. OZ sa konsenzom dohodlo na rokovaní 
s biskupským úradom o možnosti odkúpenia pozemku za farou do vlastníctva obce. OZ 
prerokovalo prípravu obecných osláv a schválilo vyčlenenie čiastky 500,-€ na zabezpečenie 
hudobnej produkcie. Program zabezpečí ZŠ a občerstvenie by na odporučenie OZ malo byť 
zabezpečené podnikateľskými subjektmi a nie Obecným úradom. 
Ing. Halmeš upozornil na problém so stĺpom na Porosi pri p. Fučíkovi, na zapaľovanie plastov 
v kontajneri firmou SGP a problém s koreňmi vyvezenými na miestne kompostovisko. Pán 
Čambál upozornil na možné zaústenie dažďových vôd vo verejnej kanalizácie v NSO, čo 
prisľúbil starosta preveriť. Zástupca starostu požiadal starostu o výsadbu zelene do v Novom 
centre a prisľúbil riešenie odstránenia tují pri hrobe p. Fojtíka.   
  

 
 
Overovatelia: 

 
 
starosta obce Pusté Úľany 


